

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В другом городе

Это конкурсный рассказ на тему «Секс с другими».

И вот в очередной раз начальник говорит, что нужно отправляться в путь! Пришел домой рассказал жене о том, что меня не будет пару дней, а она говорит, что хочет поехать со мной, я подумал и согласился, почему бы и нет, скучно одной дома сидеть!

Приехали мы туда на машине уже вечером заселились в гостиницу и легли спать, проснувшись утром, жену оставил в номере, а сам поехал по делам, которые успешно завершил примерно к часу дня и вернулся в гостиницу, Даша лежала и смотрела телевизор, предложил ей спуститься в ресторан пообедать, за обедом мы выпили, ведь домой возвращаться только завтра, а сегодня целый свободный день, можно отдохнуть.

Сразу скажу, что с момента наших приключений в бане прошло уже больше месяца, и ни я, ни Даша, и ни один из моих друзей больше не словом, не взглядом не вспоминали о событиях месячной давности, хотя конечно секс у нас с Дашей стал гораздо более частый и страстный ведь в памяти мы постоянно листали события тех дней.

После обеда мы поднялись в номер, заказали еще бутылку шампанского и принялись ласкать друг друга, и в тот момент, когда моя голова была между ее ножек, Даша простонала - «... тебе тогда не понравилось?», я поднял на нее непонимающий взгляд, «... ну тогда в бане тебе не понравилось?»

- Очень понравилось!!!!

- Ну тогда почему мы с тобой закрыли эту тему, неужели ты не хочешь повторить?

- Хочу, очень хочу повторить, просто я думал, что ты будешь против!

- Я что дура, отказываться от членов? - она улыбнулась!

Надо ли говорить, что мы протрахались часа два, и не осталось в номере места, на котором бы не побывала задница моей возлюбленной, мы даже на телевизор залезть умудрились! После чего, легли поспать, охотиться на члены решили выйти в 18 часов...

Подготовились основательно, по всей видимости, Даша еще дома задумала проверить это дельце, и в ее гардеробе, очень кстати оказалась мини юбочка, черные чулки, туфли на каблуке и пиджак с классным вырезом, больше решили ничего не одевать, никаких лифчиков и трусов, благо на улице стояла отличная, теплая погода!

Вышли из номера и спустились в тот же ресторанчик, заказали по чашечке кофе! Сели мы специально, так чтобы Даша была лицом и, следовательно «пирожком» к бармену, а я мог видеть его в зеркало, которое висело передо мной! Я подмигнул Даше, давая команду начинать, и она немного раздвинула ножки, а поскольку юбочка была очень мини, этого стало достаточно, для того чтобы все, что у Даши под юбочкой отлично просматривалось!

Сначала бармен нас не замечал, занимался своими делами, а мы сидели и разговаривали, как ни в чем не бывало. И вот когда я в очередной раз взглянул в зеркало я увидел наконец, как округлились его глаза, он пытался заниматься работой, но взгляд его постоянно находился у моей жены под юбкой. Я сидел даже немного подрагивал, какой то мужик рассматривает пизду моей жены, которую мы, кстати, предварительно тщательно выбрили, и под юбкой отчетливо были видны ее возбужденные половые губы, посидев еще минут десять, мы вышли из ресторана и направились гулять по вечернему городу.

Люди смотрели нам в след, так как было отлично видно, что под пиджаком у Даши нет

ничего, а юбка такая короткая, что резинки от чулков были отлично видны, мы шли и обсуждали, что будем делать дальше!

От тех возможностей, которые были перед нами кружилась голова, рядом, под боком красавица жена, с потрясающим телом, без нижнего белья, готовая трахнуть с любым мужиком, на которого я укажу пальцем.

Для начала мы решили продолжить травмировать психику проходящих мимо мужиков, чудесными видами, свернули на улочку, на которой было не так много прохожих, я отошел в сторону, свернул за угол дома и стал наблюдать от туда, на что способна моя жена, постояв немного она села на скамейку, раздвинула немного ножки, как ранее в баре, достала телефон и сделала вид будто разговаривает, улица хоть и не была местным Арбатом, но тем не менее людей по ней ходило достаточно много. Первый мужик прошел и не заметив ничего интересного даже не оглянулся, вслед за ним прошла молодая пара, мальчик, наверное для того, чтобы не осложнять отношения со своей половинкой взглянул на Дашу один раз и быстро отвернулся, зато девочка смотрела под юбку моей жены сильно округлившимися глазами, когда они обошли Дашу и прошли мимо меня я увидел, что их лица налились краской как будто они натерли себя свеклой.

А люди все шли и шли мимо, один парень лет семнадцати, проходя мимо Даши, вдруг резко схватился за карман и, достав оттуда свой мобильник, стал ходить взад вперед около скамейки, все время повторяя "алло" и "хорошо", походив около Даши примерно минуту он убрал телефон в карман и резким шагом направился к ближайшему подъезду, держа руки в карманах.

После того как он ушел, Даша встала со скамейки и пришла ко мне, на мой вопрос в чем дело она прошептала мне на ушко, "пока я там сидела я кончила, даже не прикоснувшись к себе", взяла меня за руку и потащила за собой, мы подошли к какому то зданию, которое оказалось театром, прошли внутрь сказав на вахте, что мы к директору, поднялись на второй этаж и пройдя длинный коридор оказались в каком то закуточке, ни говоря ни слова, Даша подняла юбку и нагнулась, я быстро стянул штаны и не целясь вставил член ей во влагалище, там было так сыро как никогда, смазка стекала даже по бедру, в таком угаре на долго меня ни хватило и минут через 10 мы уже выходили из театра, никто нас так и не обнаружил, и немного притупив свое желание мы отправились дальше покорять город. Но как выяснилось, свое желание притупил только я, а Даша завелась еще больше, по ее глазам я понял, что она сейчас готова трахнуть хоть со столбом, будь у него член!

Вечерело, начинало темнеть, мы зашли в кафе и сели за разные столики, стали ждать официантку, но вперед официантки к Даше подошел какой то мужик и, спросив разрешения сесть, махнул кому то рукой и к ним подсел еще один парень, они сидели разговаривали, смеялись, а я сидел и смотрел на свою жену, которая была вне себя от счастья в предвкушении того, как эти парни сейчас трахнут ее, признаться, я ждал этого не меньше ее! Прошло двадцать две минуты пустой болтовни, во время которой моя жена умудрилась посверкать не только своей пиздой, которая была у нее абсолютно открыта для просмотра, но и своими сиськами, один сосок вообще выставлялся у нее из пиджака, на котором "почему то" расстегнулась верхняя из двух пуговиц. Мужики рассматривали ее не стесняясь, наконец, Даша перешла к активным действиям, сказала ребятам, что пошла в туалет, а так как она не знает где он здесь находится, то было бы рада, если бы кто ни будь из них ее проводил, поднялся парень постарше и вместе они направились в сторону туалета... ..

их не было около двадцати минут, я даже немного заволновался, как можно трахаться 20 минут в общественном туалете, ведь некоторые люди ходят туда по прямому назначению и наверное их сильно удивляет и огорчает закрытая дверь, наконец они вернулись, Даша была красная как рак и с ее губ не сходила озорная улыбка, второй же парень сидел молча и кусал кулак. Посидев еще минут 10, моя жена заявила, что слишком много жидкости вредно, все время в туалет хочется, и снова направилась к туалету, тот парень, которому пока не досталось Дашиного пирожка, подскочил, как ужаленный и ломанулся за ней, на этот раз прошло не больше десяти минут и они счастливые и усталые вернулись за столик.

Настало время завершать этот замечательный ужин, и Даша, встав из за стола и попрощавшись с ребятами, вышла из кафе, посидев пару минут для конспирации и послушав разговор этих парней о том, какая «... ебливая девка» им попалась, которая даже не взяла с них денег, я вышел вслед за ней.

Сказать, что я был возбужден, значит ничего не сказать, выйдя из кафе, я схватил жену за руку, и мы снова отправились в этот же театр, в котором были час назад, снова проскочив мимо вахтерши, которая кричала нам вслед, что директора нет на месте, мы даже не стали подниматься на второй этаж, мы поднялись на один пролет, и я загнул Дашу прямо на лестнице, в ее пизде все хлюпало, видимо новые знакомые моей жены спускали прямо в нее, кончил я дважды, не вынимая, Дашка еще посидела немного на корточках, чтобы из нее вытекла хоть часть спермы и довольные мы вышли из театра... .